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[TOCTPOEHUE I'PA®UKA KBAJJPATUYHOU ®YHKLIN
y=ax> + bx + ¢ IpuU pa3NUYHBIX 3HAYEHUSAX b U C
HCITOJIB3YsA MeTOH, IpeoOpa30oBaHUI: IMapasUIe/IbHBIN
IepeHOoC BIOJIb OCH a0CIIMCC M OCU OPAUHAT
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[MPEOBPA3OBAHNE

BOOJIb OCU OPOVNHAT
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e
z KoopanHaTbl BepLUMHbI napabonsl,
R b 4 5 6 7T 8 9 1 dopmyna ocu napabonsi:
e 1)(0; 0),x=0
T 2)(0;-3);x=0
TE Vs G 3) (0;4),x=0
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NMPEOBPA3OBAHWE BOOJIb
OCU ABCLUNCC

KoopanHaTthl BEPLUUHBI
napabonbl, ypaBHEHNE OCU
napabonsbl:
$)(0; 0), x=0,
)2)(3; 0), x =3,
)(-3;0), x=-3
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FPASUKN dYHKLINA

Y=2(x—3)%+2, y=2(x+3)%-2,
y=-2(x-3)* + 4
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f= =)

-y
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e e e
2)(3; 2), X =3,
3)(3; 4), x = 3.
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NMPEOBPA3SOBAHUNA:

a) BOOJIb OCN ABCLINCC

HA n EQJVMHNL, BJIEBO MNPUN n<0 U
BMPABO MNP n>0.

6) BOOJIb OC OPOVHAT

Ha m eauHuy BeBepx npy m>0 u BHU3
npu m<O0.

KOOPOWNHATbBI BEPLUMHbI 1
YPABHEHUE OCW MNMAPABOINbI:



BblBOLbl

Jlna nonyuenus cpaguxa

¢pynkyuu y=f(x)+m u3 zpagpuxa
cmecmumb €20 no ocu Oy
Ha m eOuHuuy




Jlna noayuenus 0annozo
epaguka u3 zpaguka
dynkuyuu y=f(x) neoo6xo0umo

cmecmumo e2o no ocu OX na
n eOouHuy




I'pagpuk oannou pynkuuu
noyiyuen u3 zpajguxa ynkuyuu
y=f(x) cmewmenuem no ocu OX
Ha m eOounuu u no ocu OY na

n eOouHuY




